

SAVJET RTCG

Komisija za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca

Broj : 01-6617

Podgorica, 26.08.2019.g.

S A V J E T U RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Predmet: Zapisnik Komisije za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca sa sjednice održane 05. avgusta 2019. godine.

Sjednici su prisustvovali Milan Radović, predsjednik Komisije i članovi Komisije Ilija Despotovići David Delibabšić. Odluka o prigovoru donijeta je jednoglasno.

Na osnovu dopisa koji je Komisiji za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca dostavio Demokratski front, Komisija je održala sjednicu 05. avgusta 2019. godine. Povod za dostavljanje prigovoraje neemitovanje reagovanja poslanika Jovana Vučurovića oko ankete CEDEM-a i ako je DF uredno poslao prigovor.

U skladu sa Poslovníkom Komisije za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca upućen je poziv uredničkom timu da prisustvuju sjednici Komisije ili se izjasne pisanim putem o eventualnom kršenju programskih principa i standarda. Uredništvo se o prigovoru izjasnilo pisanim putem.

Podnosilac prigovora navodi: "Demokratski front je juče uredno poslao u 18:15 h reagovanje poslanika Jovana Vučurovića oko ankete CEDEM-a, koje nije emitovano na Dnevniku. Smatramo da ovim Javni servis direktno uzima učešća u lažiranju javnog mnjenja time što ne želi da objavi osnovane navode najjačeg opozicionog političkog saveza i podržava namještena istraživanja režimskih istraživačkih kuća. Evidentno da ni rukovodstvu Javnog servisa ne odgovara rast Demokratskog fronta, što RTCG direktno isključuje sa liste objektivnih medija, iako mu je objektivnost zakonska obaveza, pa djeluje striktno u interesu okomito padajućeg DPS".

Povodom prigovora uredništvo je dostavilo odgovor: "TVCG u Dnevniku 18.07.nije objavila saopštenje Demokratskog fronta povodom istraživanja CEDEM-a, zbog neprimjerenih kvalifikacija na račun te NVO i jedne od partija koja je obuhvaćena istraživanjem. U Dnevniku je objavljen izvještaj sa konferencije za novinare CEDEM-a, u kojem su predstavljeni rezultati istraživanja, a takođe je navedeno da Demokratski front bilježi rast povjerenja građana i prikazan grafikon na kojem se to vidi. Odbacujemo optužbe Demokratskog fronta o kako navode " učešću Javnog servisa u lažiranju javnog mnjenja".

Nakon upoznavanja sa prigovorom i odgovorom uredničkog tima, Komisija je na kraju jednoglasno zaključila da je prilog kojim se tretira prezentacija rezultata sa press konferencije profesionalno korektan ali i da se prigovor uslovno prihvata iz razloga što je bilo samo jednoreagovanje na anketu, tj. reagovanje DF-a. Međutim, Komisija ima zapažanje da su učestali slični prigovori DF-a i da uredništvo o tome treba da vodi računa.

Preporuka Savjetu RTCG:

Komisija je ocijenila da je prilog koji se tiče CEDEM-a profesionalno korektan, međutim zbog toga što nije objavljeno reagovanje DF-a, i što u posljednje vrijeme Komisija dobija veći broj sličnih prigovora DF-a, preporučujemo Savjetu da naloži menadžmentu da se nađe model prenošenja reagovanja DF-a i drugih političkih partija u ovakvim i sličnim situacijama.

Predsjednik Komisije
Milan Radović

